

3·15



即日起,本报推出家居行业3·15投诉直通车

说说咱“家”那些事儿

投诉热线:18638761290

小品《装修》肯定让不少人都记忆犹新,也有很多人从中看到了自己的影子。更联想起了自己置家时的那些烦心事。从今天起,让您堵心的那些“家事”又有新地儿倾诉了,《郑州晚报·第一家居》推出本年度“3·15”家居行业消费投诉热线,我们将以第三方的身份和您一同维权有关质量和品质方面的问题。 记者 陈娟

告诉我们 您心中的不满

去年夏天,何先生购买的新房终于正式交房了,喜悦之余他用最快时间签约了装饰公司进行装修。由于是作为自己的婚房,何先生对装修风格和装修材料的质量非常看重,多次和装饰公司进行沟通和敲定。但在装修过程中,何先生发现自己选定的装修材料很多都被偷梁换柱,施工质量也出现很大的瑕疵,不仅如此,在维权交涉的过程中,他还发现给自己施

工的工人竟是从装饰公司手中经过转手三道而承接的私活。提及这段维权经历,何先生至今难平心中的不满。

从即日起,如果您也有与何先生同样的遭遇,或是对购买的家居产品质量、品质有质疑或意见,请拨打我们开通的《郑州晚报·第一家居》3·15投诉热线,告诉我们您心中那些不满的事儿,我们将邀请专业人士为您解析和维权。

告诉我们 您知道的内幕

其实,置一个家装修才仅仅是个开始,从选择装饰公司、选购装饰材料、工程验收、挑选家具、饰品直至入住……在各种纷杂的环节中,我们都不得不打起十二分的精神来完成一次“外行”到“内行”的蜕变。可即便如此,置家的过程中也难免会出现一些堵心的事儿。而这些烦心事很多都成为了这个行业的“潜规

则”。作为普通消费者,面对家具材料、家装材料以次充好、家装工程偷工减料等潜规则时,有多少是我们能分辨的呢?如果您是业内人,了解或熟知有关家居行业的某些消费黑幕,请联系我们,让我们共同努力还原一个健康、安全、温馨的家。

家居风尚

软装成为家居亮点

软装是家庭装修中不可或缺的部分,如今也越来越被消费者所重视。任何一种装修风格的营造与人们的个性品位表达都离不开软装的帮衬。例如家具、布艺、壁纸、装饰品等。在整个装修风格中,软装的作用至关重要,不论是特点突出的欧式、美式、中式、东南亚等风格,还是简单的现代、简约风格,都需要利用软装来营造居室的气氛。

家装软硬逐步分离

传统装修模式,设计师必须从基础施工到后期配饰全程跟踪,而且设计师往往需要同时跟踪好几个工地,无法将全部精力投入到后期装扮配饰中去。因此,“软装”从“硬装”的基础施工中分离出来,有利于提高设计师对居家装扮、软装配饰的关注程度,从而提供更好更优质的居家设计服务。不仅提升了消费者居家装饰的品位和档次,对于整个

家居行业的发展而言也有积极意义。

利用软装饰品来提升居家生活品位,早已成为家装新的消费趋势。在经济实力较强的城市,如北京、上海、深圳等地的家居装修消费中,软装的消费额已经远超过硬装。在绿色环保的生活理念下,环保且彰显品位的软装已经成为家装消费的潮流。目前,个性化家居装饰市场在不断扩大。

都市白领是消费主力

现在市场上畅销的家居品都会跟时尚挂上钩,以年轻的都市白领为主力的消费人群更是促进了家居软装走俏消费市场。随着软装装饰逐渐成为扮家消费的热点,软装市场的发展也在不断作出调整,未来商家将不再是单一地销售一类产品,而是

整体设计搭配,对空间进行销售。

未来软装市场的发展将更加注重装饰的灵活性和随意性,跟随季节变化为居家装饰更换“服装”,成为了发展趋势。不同颜色、形状的软装配饰,将带给人们不同的视觉感受。



JJHH.com 家家户户

主办单位:中国建筑卫生陶瓷协会 承办单位:家家户户网郑州分公司

2013.3.9~10
郑州CBD国际会展中心

家博会



100多个建材品牌、1000多款家具、万户业主齐聚现场联合砍价

展会时间:3月9日~10日 9日下午1:18

电话免费领票:0371-66807788

展会地点:郑州CBD国际会展中心

网上免费领票:zz.jjhh.com/expo/



满载业主强烈期望
开春钜惠蓄势待发

为您揭开 **建材家具成本价**

